



# NYÍREGYHÁZI Napló

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HETILAPJA • XXXII. ÉVFOLYAM 37. SZÁM • 2025. OKTÓBER 27.

A Sziget Hotel  
a legjobb mezőnyben

Újabb elismerés a nyíregyházi turizmusnak: a nyíregyházi Sziget Hotel ismét országos figyelmet kap. A szálloda bejutott ugyanis az RTL-en futó „Az Év Hotele – Best of” különdíj kiadásába, ahol az elmúlt évek győztesei és közönségkedvenc szállodái mérkőznek meg egymással. Ez a verseny a magyar vendéglátás legjobbjait sorakoztatja fel – most pedig Nyíregyháza is ott van a legnagyobbak között.



Az Oros városrészben működő, családi alapokon épült szálloda a városi élet közelében, mégis annak zajától távol kínál teljes feltöltődést. – Nekünk ez a verseny sokkal több mint megmérettetés – ez visszajelzés arról, hogy a vendégek érzik, mennyi szeretet van minden mosolyban, minden apró figyelmességben. Tudjuk, hogy most nagyon erős mezőnyben indulunk, hiszen az ország korábbi győztes szállodáival versenyzünk, de épp ez adja a szépségét. Szeretnénk megmutatni, milyen az igazi, őszinte szabolcsi vendégszeretet – fogalmazott Erdélyi Edvárd, a Sziget Hotel igazgatója. A versenyben részt vevő szállodák bemutató kisfilmjei Az Év Hotele televíziós műsorban és az RTL online felületen is megtekinthetők. Szavazási időszak október 19. és november 2. között zajlik a [www.azevhotele.hu](http://www.azevhotele.hu) oldalon, ahol a nézők hetente egyszer adhatják le voksukat Facebook-fiókkal bejelentkezve.

Minden szavazat nemcsak hatalmas támogatás a Sziget Hotelnek, hanem plusz esély is értékes nyereményekre – köztük wellnesshétvégék, pihenések és ajándékutalványok várják a szavazókat. A szálloda bízik abban, hogy Nyíregyháza lakói és a térség vendégszerető közössége most is összefog, és segít abban, hogy a Sziget Hotel újra országos sikert érjen el: „Mutassuk meg, milyen a szabolcsi vendégszeretet – nyerjen Nyíregyháza!”

## Megteltek virággal a standok



Javában tart a készülődés a mindenszentekre a Búza téri piacon. Az árusok és a vásárlók egyaránt a közelgő ünnepre készülnek, sokan már a négynapos hétvégén elindulnak a sírkertekbe. A legkeresettebb ilyenkor a krizantém, amelyből minden szín és méret megtalálható. Az eladók szerint ez az időszak az év egyik legforgalmasabbja. (A temetői nyitvatartási rend részletei a 4. oldalon olvashatók.)

## Pozitív élményekkel gazdagodott a török nagykövet

Először látogatott Nyíregyházára a Török Köztársaság magyarországi nagykövete. A diplomata múlt hétfőn érkezett a városba, ahol számos programon vett részt. A délutáni órákban dr. Kovács Ferenc polgármester is fogadta a nagykövet asszonyt a városházán. Az udvariassági látogatás célja az volt, hogy bemutassák Nyíregyházát.

A diplomata – aki 2022 júliusa óta tölti be tisztségét – látogatásának célja az volt, hogy közelebről is megismerje a várost. A nagykövet küldetésének érzi, hogy fejlessze Törökország és Magyarország, ezáltal Nyíregyháza politikai, gazdasági, kereskedelmi, kulturális, valamint sportkapcsolatát, úgy, hogy azok harmadik országokat is magukba foglaljanak.

### Pozitív tapasztalatok

A nagykövet hangsúlyozta: először jár Nyíregyházán, ahol pozitív élményekkel gazdagodott. A délelőtt folyamán a kereskedelmi és iparkamarában járt, ahol a törökországi Kirklareli Kamara képviselőivel közös rendezvényt tartottak. A találkozón helyi vállalkozók is részt vettek. Céljuk az volt, hogy erősítsék a vállalkozói kapcsolatokat és új együttműködési lehetőségeket teremtsenek. – Ezt követően az egyetemen tettem látogatást, ahol a rektor egy nagyszerű bemutatót tartott az intézményről, il-

letve beavatott a campus bővítési terveibe. Találkoztam az itt tanuló 78 török hallgatónkkal is. Nagyszerű az együttműködés, növekszik a diákjaink száma, amely szintén bizonyíték, hogy a Nyíregyházi Egyetem egy kiváló vendéglátó – mondta a török vendég.

### Ígéretet tett, hogy visszatér

A nagykövetet ezután dr. Kovács Ferenc polgármester is fogadta a városházán, ahol a diplomata megígérte, hogy visszatér majd a városba. Egyrészt azért, hogy megismerhesse a települést, valamint azért, hogy meglátogathassa a röplabdacsapat mérkőzéseit is, miután török játékos is van a Fatum Nyíregyháza csapatában.

### Beruházási lehetőségek a török befektetőknek is

Dr. Kovács Ferenc polgármester is reméli, hogy hamarosan újra fogadhatják a nagykövet asszonyt a városban. – Szeretném Nyíregyházát olyan szempontból is bemutatni, ami őt különösen érdekli. Beszéltünk az ipari parkról, a turizmusról, a sportról és arról is, hogyan fejlődik a város. Nagyon örültem, hogy elfogadta a meghívásomat, és várhatóan jövő nyárig visszatér hozzánk, amikor már konkrét együttműködésekről is egyeztetgetünk – fejtette ki a polgármester.



### Török cégeket is várnak

A városvezető hozzátette: az ipari park folyamatosan bővül. Május végén egy 40 milliárd forintos fejlesztés zárult le, és már kiírták a második ütem tenderét is, amelyet várhatóan év végéig lezárnak. A két beruházás együtt több mint 110 milliárd forint értékű fejlesztést jelent. Az ipari területen mintegy 380 hektárnyi szabad terület áll a befektetők rendelkezésére. Magyarország és Törökország baráti kapcsolatai folyamatosan erősödnek, és Nyíregyháza városvezetése, valamint a nagykövet is bízik abban, hogy török cégek is bekapcsolódnak a város fejlesztéseibe.

(Szerző: Csatári Jázmin)

# Arany-nap 48 történet a hűségről

**48 pár erősítette meg a házassági fogadalmát a Váci Mihály Kulturális Központban október 17-én. Mindannyian 1975-ben mondták ki a boldogító igent Nyíregyházán és azóta is a megyeszékhelyen élnek. A jubiláló párok az önkormányzat által szervezett Arany-napon anyakönyvvezető előtt erősíthették meg a fogadalmukat.**

Az Arany-napon 48 pár állt egymás mellett – mindannyian ötven éve mondták ki a boldogító igent, és most újra megerősítették fogadalmukat. Az 50 éves jubileumot a Móricz Zsigmond Színház művészei ismert dalokkal tették még emlékezetesebbé.

## Alkalmazkodás, szeretet – ez a kulcs

– Mintha tegnap történt volna – ezt mondta Reményi Tiborné, akit a gyermekei mellett az unokái is elkísér-



ték a fogadalomra. A férje szerint a házasságuk titka, hogy odafigyeltek egymásra. – Egymáshoz alkalmazkodni kell, ez a legfontosabb dolog és a szeretet. Boldogok vagyunk, hogy megéltük ezt a napot – mondta Re-

ményi Tibor. A párok közül többen azt mondták, hogy ha most lennének fiatalok, ugyanúgy kimondanák a boldogító igent. – Egy nagyon szép időszak van mögöttünk. 50 év alatt történtek jók is, rosszak is, de inkább jók, amire én nagyon szívesen emlékszem és még egyszer hozzámennék, vele kezdeném megint – emelte ki Nagy Kálmánné.

## A közösség példaképei

A fogadalmukat megerősítő 48 párt Nyíregyháza polgármestere köszöntötte az önkormányzat nevében.



– Önök tudják, mit jelent egy életen át szeretni, tudják, hogy a házasság nem csupán érzelm, hanem döntés, elhatározás, munka, türelem és egymás iránti tisztelet kérdése. Ha megírnák a hosszú házasság titkát, minden könyv más lenne, mégis mindenben ott állna ugyanaz a gondolat, a házasság alapja a szeretet, az odafigyelés, az egymás iránti megbecsülés és a közös hit abban, együtt minden lehetséges. Ha megírnák ezt a könyvet, kérem, hagyjanak benne néhány üres lapot azoknak az álmoknak és terveknek, amelyeket szeretnének még együtt megélni. Nyíregyháza számára, szá-



munkra egy nagy család és akkor maradhat erős, ha megbecsüli tagjait, ha tiszteli a múltját és épít a tapasztalataira. Önkormányzatunk igyekszik mindent megtenni azért, hogy városunk idősebb polgárai méltósággal, egészségben, biztonságban és aktivitásban élhessenek. Önök a példaképei annak a közösségnek, amit mindannyian szeretnénk; egymásra figyelő, szeretetteljes, összetartó közösséget – hangsúlyozta dr. Kovács Ferenc.

## A közös munka eredményei

A polgármester arról is beszélt, hogy 50 évvel ezelőtt nyílt meg a Móricz Zsigmond könyvtár, folyamatosan növekedett a lakásállomány, és abban az évben 2000-re nőtt a lakások száma a Jóságvárosban és bővült a kórház a Sóstói úton. Dr. Kovács Ferenc hozzáfűzte, Nyíregyháza fejlődése töretlen, ráadásul igyekeznek nem csupán a fiataloknak, hanem az idősebbeknek is egy élhető, szerethető települést teremteni. Ezt a célt erősíti az is, hogy minden évben megrendezik az Arany-napot.

(Szerző: Z. Pintye Zsolt)

## Gyermekrehabilitációs intézmények újulnak meg uniós forrásból

**480 ezer euróból fejleszthetik a gyermekrehabilitációs intézményeket Nyíregyházán és Szatmárnémetiben egy uniós pályázat segítségével. A DECRISIS elnevezésű projektet a Nyíregyházi Tankerületi Központ, a határon túl pedig a Szatmárnémeti Speciális Oktatási Központ és a Szatmár Megyei Tanfelügyelőség közösen valósítja meg. A forrásokból Nyíregyházán a Bárczi Gusztáv Általános Iskolát fejlesztik.**

Még július végén számolt be a Nyíregyházi Televízió arról, hogy uniós és hazai források segítségével fejleszteni fogják a Bárczi iskolát. A főigazgató akkor azt mondta, nemcsak felújítják az autizmus spektrumzavarral küzdő gyerekek osztálytermeit, hanem különböző speciális fejlesztőeszközöket is vásárolnak majd számukra.

### Javulnak az oktatási feltételek

A határon átnyúló kezdeményezés célja az, hogy javítsák a speciális nevelési igényű gyerekek oktatási körülményeit és a tanáraik új módszereket sajátíthassanak el a két iskola együttműködésének köszönhetően. A Bárczi főigazgatója egyfajta megújulásként jellemezte a projektet. – Szakmai megújulást és a tárgyi feltételek javulását jelenti, ezáltal erősíti a minőségi oktatáshoz való hozzáférést tanulóink számára. A fejlesztések részeként fejlesztőszobákat és tantermeket újjátöltünk fel, speciális fejlesztőeszközöket szerzünk be, valamint új tantermi bútorokat rendelünk, amelyek növelik az SNIs gyermekek komfortérzetét – hangsúlyozta Múltné Dankó Ágnes.



### A tapasztalatcsere is a program része

A Szatmár Megyei Speciális Oktatási Központ vezetői is elégedetten nyugtázták, hogy fejlesztéseket tudnak megvalósítani és megismerhetik a magyar szakemberek munkáját. Hozzáfűzték, az intézményük az egyetlen a határ túloldalán található Szatmár megyében, amely speciális nevelési igényű gyerekekkel foglalkozik. – A projekt négy hónapja alatt olyan felszereléseket vásárolunk majd a rendelkezésre álló összegből, amelyek segítik a speciális nevelési igényű és fogyatékkal élő gyerekek nevelését. Emellett nyári tábor is szervezünk a gyerekeknek – emelte ki Ramona Costin igazgató. Szatmárnémetiben pedig nemcsak termeket újítanak és szerelnek majd fel, hanem 16 vidéki iskolai, orvosi terápiás terem is megújul, 50 pedagógus, terapeuta pedig képzést kap.

### Kettős fejlesztés

A projektben aktív szerepet vállalt a Nyíregyházi Tankerületi Központ is. Az igazgató szerint a források egyszerre jelentenek szakmai és infrastrukturális fejlesztéseket. – Ebben nemcsak módszertani fejlesztések szerepelnek, hanem a pedagógusok képzése és a jó gyakorlatok átadása is. Emellett eszközbeszerzést, a környezet igény szerinti átalakítását – például padlócsere, klímaberendezések felszerelését, falfestést – és bútorzat vásárlását is tartalmazza – jegyezte meg Pécsi Beáta Ágnes. A projekt sajtótájékoztatóján az is elhangzott, a Bárcziban folyamatosan nő a diákok száma, idén 280 diákot iskoláztak be.

(Szerző: Z. Pintye Zsolt)

# 18 milliárd forintos áramhálózati fejlesztés

## Átadták a Nyíregyháza–Nyírjes alállomást

Átadták október 17-én az ország egyik legnagyobb és legkorszerűbb áramhálózati alállomását Nyíregyházán. A beruházás 18,2 milliárd forintos hazai forrásból valósult meg. A projekt célja a Nyíregyházi Ipari Park és a térség ipari szereplőinek hosszú távú, biztonságos és bővíthető villamosenergia-ellátása, valamint Kelet-Magyarország villamosenergia-hálózatának megerősítése.

Nagyszabású és minőségi fejlesztés fejeződött be a Nyíregyházi Déli Ipari Parkban, ez az áramhálózati alállomás biztosítja a terület villamosenergia-igényeinek ellátását. A beruházással Nyíregyházán jött létre az ország egyik legnagyobb és legkorszerűbb áramhálózati létesítménye.

### Kiemelkedő jelentőségű fejlesztés

A 18,2 milliárd forintos hazai forrásból megvalósult hálózatfejlesztés a térség jövőjét is meghatározza – hangsúlyozta Torda Balázs, az OPUS TITÁSZ Zrt. elnök-vezérigazgatója. – Napjainkban az energetika forradalmát éljük, és olyan tetteket kell végrehajtanunk az újrastrukturálódás közepete, amivel ki tudjuk szolgálni az olyan új ügyféligényeket is, amelyek hatalmas hálózati fejlesztéseket generálnak. A



Nyíregyháza–Nyírjes alállomás tényleg kiemelkedő jelentőségű objektum, nemcsak a térség szempontjából, hanem mondhatom azt, hogy országos léptékű ennek a beruházásnak a hozadéka – mondta beszédében Torda Balázs.

### Energiaellátás, innováció és környezet-tudatosság

Az OPUS TITÁSZ nagyszabású fejlesztésének teljesítménye nagyságrendileg 160 ezer háztartás egyidejű energiaellátásának felel majd meg, amikor a beruházás második üteme is elkészül. Az első ütem befejezésével jelenleg 184 megavoltamper kapacitás biztosított, ezt fogják növelni további 140 megavoltamperrel 2028 végére. Az



OPUS Energetika filozófiája a fogyasztók teljes körű kiszolgálása, az energiaellátás biztosítása, a folyamatos innováció és a környezettudatosra nevelő szolgáltatás – erről a Mészáros Csoport tulajdonosa beszélt. – Ez a mi feladatunk, ennek próbálunk megfelelni. A jelen beruházás az OPUS TITÁSZ életében a legkiemelkedőbb és legnagyobb mértékű, habár az elmúlt években a keleti régióban 45 milliárd forint összegű beruházást hajtottunk végre. Ez nagy részben elektromos, de gázberuházást is tudunk végrehajtani, száz százalékban állami támogatás keretében – mondta Mészáros Lőrinc a nyíregyházi eseményen.

### A zöld és okos város víziója mentén

A fejlesztés része annak a hosszú távú koncepciónak, amely a „Zöld és Okos Város” víziót valósítja meg: környezetbarát iparfejlesztés, energiahatékonyság és innováció a helyi gazdaságban – erről a település polgármestere, dr. Kovács Ferenc beszélt. – Erre a beruházásra nagy szükségünk volt, mert a régi ipari park – ami mindössze 130 hektár volt – ottani alállomása már nem tudta biztosítani az igényeket, amit ez az ipari-park-fejlesztésünk igényel, miután most már 950 hektáros ez a terület. Az autópálya mindkét oldalát érinti, ami a beruházást, a kivitelezést is nehezítette. Ez a beruházás több funkciót is ellát, biztosítja az ellátást annak a két cégnek, ami már a próbaüzemnél jár, ez a Quantum és a Boysen, de másik öt cég beruházása is megkezdődött,

melyek különböző stádiumban vannak, ezek ellátása is biztosított lesz a beruházásnak köszönhetően – mondta a város polgármestere.

### A városlakók érdekét is szolgálja

Nyíregyházának óriási ellátásbiztonságot jelent a beruházás – erről már Lantos Csaba energiaügyi miniszter beszélt az átadáson. – Két nagy feszültségű kábel a betáplálója ennek az alállomásnak, úgyhogy ez mindenképpen a város érdekét és a városban lakók életét is szolgálja, valamint a végső cél az az, hogy az itteni ipari parkba betelepülő vállalatokat, nagy ipari létesítményeket ki lehessen innen szolgálni. Ekkora méretű, ezen a két feszültség szinten operáló alállomás még nem volt az országban, ez 132/22 kV-os állomás. Nagy büszkeség, hogy ezt itt most átadhattuk. Helyesen döntöttünk, amikor ezt a pénzt megszávtuk Nyíregyháza fejlődésére. Északkelet-Magyarországnak nagy jövője van – tette hozzá a miniszter.

A Nyíregyháza–Nyírjes alállomás és a kapcsolódó távvezetékrendszer kiépítése növeli a térség tágabb környezetében található villamos hálózatok üzembiztonságát, így javul az ipari parkon kívüli fogyasztók ellátásbiztonsága is.

(Szerző: Nagy Boglárka)

## Erőművek Éjszakája: látható volt, mi történik a hulladékkal

Megnyitották a Nyíregyházi Hulladékkezelő Központ kapuit az Erőművek Éjszakája alkalmából. Egész nap fogadták a regisztrált jelentkezőket, akik végigkövethették a hulladék útját a beérkezéstől az újrahasznosítás előkészítéséig. A központ éves szinten 12 ezer tonna hulladékot fogad és köti bálába az ország egyik legmodernebb gépsora segítségével.

Október 17-én fogadták az érdeklődőket a Nyíregyházi Hulladékkezelő Központban. Az Észak-Alföldi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. úgy csatlakozott az Erőművek Éjszakája programsorozathoz, hogy kitarja a központ kapuit és az ország egyik legmodernebb hulladékválogató sorát mutatta be a vendégeknek. A bejárásra három általános iskolából is érkeztek, de fiatal nyíregyházi szülők is elhozták kislányukat az Erőművek Éjszakája nyíregyházi programjára. – Mi nagyon szeretnénk a gyermekünket úgy nevelni, hogy fontos legyen neki a

környezettudatosság és lássa, hogy mennyi szemetet termelünk a mai világban és ez mennyire káros – mondta szerkesztőségünk kérdésére Suller Andrejkovics Andrea.

### Az egyik legkorszerűbb az országban

A Nyíregyházi Hulladékkezelő Központban éves szinten 12 ezer tonna hulladékot szelektálnak, és készítenek elő újrafeldolgozásra. – A régi válogatósor mellett Magyarország egyik legkorszerűbb hulladékválogató gépsorával rendelkezünk, ami minimális élő munkaerőigény mellett automatikusan szétválogatja azt a hulladékot, amit a lakosság eleve a szelektív hulladékgyűjtő edényekbe helyezett. Emellett be tudjuk mutatni a többi tevékenységet is; a komposztálási feladatot, a vegyeshulladék-kezelési folyamatot, összességében a hulladék útját, hiszen a lakosság is láthatja most, hogy mi történik vele, miután a



gyűjtődénybe helyezte – tájékoztatót Petró Árpád, az ÉAK cégvezetője. Az Erőművek Éjszakáját a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal szervezte meg. Idén több mint 80 helyszínen várták a jelentkezőket az ingyenes, de regisztrációhoz kötött rendezvényekre.

(Szerző: Z. Pintye Zsolt)

# Projekt az egészségért Elindult a SPORTSCOM Nyíregyházán

Elindult Nyíregyházán a SPORTSCOM nemzetközi projekt, amely a közösségi sportot és az egészséges életmódot népszerűsíti. A négyéves program portugál vezetés mellett, hét európai partner együttműködésével valósul meg, akik egymás tapasztalataiból tanulnak. Az első helyi megbeszélésen elhangzott, a cél, hogy minél többen mozogjanak rendszeresen, és a sport a mindennapok részévé váljon.

A SPORTSCOM nemzetközi projekt első helyi megbeszélését tartották múlt hétfőn, a városházán. A program a közösségi sport és az egészséges életmód támogatására koncentrál. A négyéves projektben Nyíregyháza megismeri a partnervárosok bevált megoldásait, és azt keresi, hogyan lehet ezeket helyben is jól alkalmazni.

## Tízre rúg a nemzetközi projektek száma

Most ült össze először a Helyi Támogatói Csoport, a magyarországi találkozót pedig egy belgiumi egyeztetés előzte meg. A város már közel tíz nemzetközi projektben vesz részt, ezeket – köztük a SPORTSCOM-ot is – a Megakom Stratégiai Tanácsadó Iroda koordinálja. A cél, hogy a sport minél több ember életének természetes része legyen. – A projekt elsősorban arra épül, hogy a résztvevők megosszák egymással tapasztalataikat és jó gyakorlataikat. A közösségi sport hatékonyságának növelésén keresztül kívánja erősíteni a helyi közösségi összetartást, valamint hozzájárulni a nyíregyházi lakosok fizikai és mentális egészségének fejlesztéséhez – részletezte Komádi Mónika városfejlesztési szakértő.



## Nyíregyháza élen jár a jó gyakorlatokban

Megmutathatja, mi működik jól náluk, és közben a partnerektől is új dolgokat tanulhat. A nemzetközi példák összevetése alapján is Nyíregyháza élen jár – emelte ki. Ezt dr. Kovács Ferenc polgármester is megerősítette, 15 év eredményeire építve, van mit bemutatni – mondta. – A Mozgás Receptre program, a Bringa Pikk, a Bringaváros, vagy éppen a Szépkorúak Sporttalálkozója mind olyan kezdeményezések, amelyek a legfiatalabb korosztálytól az idősekig megszólítják a lakosságot. Éppen ezért van most itt a helyi támogatócsoportban minden olyan civil szervezet, egyesület és szakember, akikkel az elmúlt években is együtt dol-

goztunk. Ez egy négyéves, hosszú távú nemzetközi projekt, olyan partnerekkel, akik szintén fontosnak tartják, hogy a városokban kiemelt figyelmet kapjon a közösségi sport és az egészséges életmód – tette hozzá a polgármester.

## Az eredmények továbbfejlesztése

A jó pap holtig tanul – ez is lehetne a projekt jelmondata – fogalmazott a polgármester. Hozzátette, fontos, hogy Nyíregyháza ne csak a saját bevált gyakorlataira építsen, hanem más városoktól is tanuljon. A cél, hogy olyan eredmények szülessenek, amelyek továbbviszik és fejlesztik mindazt, amit eddig közösen elértek.

(Szerző: Boros Rita)

## Az Északi temető működési rendjének ideiglenes változása a 2025. évi mindenszentek ünnepéhez kapcsolódóan

### Sírköves munkák:

**Nem végezhető sírköves munka 2025. október 23. – október 26., valamint 2025. október 30. – november 2. között!**

### A temető nyitvatartása:

|                                  |            |
|----------------------------------|------------|
| 2025. október 27-én, hétfőn      | 7:00–20:00 |
| 2025. október 28-án, kedden      | 7:00–20:00 |
| 2025. október 29-én, szerdán     | 7:00–20:00 |
| 2025. október 30-án, csütörtökön | 7:00–20:00 |
| 2025. október 31-én, pénteken    | 7:00–20:00 |
| 2025. november 1-én, szombaton   | 7:00–20:00 |
| 2025. november 2-án, vasárnap    | 7:00–20:00 |
| 2025. november 3-án, hétfőn      | 7:00–17:00 |

A temetőbe **4 kapun keresztül lehet belépni**. Kérjük, hogy **a nyitvatartási idő végéig hagyják el a temető területét**. Amennyiben ez nem történik meg, ezen időpont után már csak **a Pazonyi úti teherportánál** lehet elhagyni a temető területét, ahol **24 órás portaszolgálat van. A temetőbe kutyát vagy más állatot bevinni nem szabad**, kivételt képeznek a vakvezető, segítő és munkakutyák a megfelelő igazolás bemutatásával! (16/2017. (IV. 28.) önk. rend. 9. § (9) a. pont)

### Gondnoksági ügyelet, nyitvatartás:

|   |                      |
|---|----------------------|
| 2025. október 30-án, csütörtökön 8:00–17:00 | – munkanap + ügyelet |
| 2025. október 31-én, pénteken 8:00–17:00    | – munkanap + ügyelet |
| 2025. november 1-én, szombaton 7:30–17:00   | – ügyelet            |

Ügyeleti időben a gondnokságon kizárólag sírhely-újraaváltásra lesz lehetőség – a sírhely felett rendelkezők(!) vagy írásbeli meghatalmazottjaik számára –, a temetőlátogatók részéről pedig felvilágosítás kérhető sírhellyel kapcsolatban.

### Gépjárművel történő behajtás:

**2025. november 1-én, szombaton 7:00–10:00 óra között lehet behajtani, de 11:00 óráig a gépjárművekkel el kell hagyni a temető területét!** Behajtási díjat nem kell fizetni!

A fenti napon a forgalmi viszonyoktól és a temető zsúfoltságától függően előfordulhat időszakos forgalomkorlátozás – a temetőben, valamint a temető körüli közutakon –, illetve a temetőbe történő behajtás időszakos korlátozása.

### Tájékoztatás:

A mindenszentek ünnepéhez kapcsolódó működési rend változásáról, az esetleges forgalomkorlátozásokról és a sírhely-újraaváltásokkal kapcsolatosan felvilágosítás kérhető:

- személyesen a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Temetkezési Kft. gondnokságán (Nyíregyháza, Pazonyi tér 5. – a Pazonyi úti ORLEN benzinkút felől),
- telefonon a 42/408-414-es telefonszám 3-as mellékén,
- e-mailben a temeto.gondnoksag@gmail.com e-mail-címen.

### Felhívás!

Kérjük, hogy a gépkocsi-feltörések és a lopások elkerülése érdekében táskájukra, autójukra, értékeikre fokozottan figyeljenek. Ha tehetik, a szokásos sze-

mélyes tárgyaikon, valamint a kegyeletgyakorláshoz, a kegyelet megadásához szükséges kellékeken kívül mást ne hozzanak a temető területére. A gépjárművekben ne hagyjanak nagy értékű tárgyakat, és az ajtókat minden esetben zárják be, az ablakokat húzzák fel! Egyetlen pillanatra se hagyják őrizetlenül értéktárgyaikat, irataikat, táskáikat! A temető korlátozott időben látogatható közterület, ezért a hozzátartozó köteles megőrizni értékeit, azok eltűnéséért a temető tulajdonosa és az üzemeltetője sem felelős. A temető területén elkövetett lopásokkal, rongálásokkal, károkozásokkal és egyéb bűntettekkel kapcsolatban az illetékes rendőrkapitányságon a károsultnak kell a feljelentést megtenni.

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy ismét megjelentek a temetőben a temetőlátogatókat munkaszerzés céljából megszólító olyan vállalkozók is, akik engedéllyel, szakképesítéssel nem rendelkeznek. Kérjük a tisztelt temetőlátogatókat, hogy saját érdekükben győződjenek meg arról a megbízás előtt, hogy a vállalkozó rendelkezik-e a munka elvégzéséhez szükséges anyagokkal, eszközökkel, illetve megfelelő telephellyel, engedéllyel, szakképesítéssel.

A temető üzemeltetője és az önkormányzat nem tud felelősséget vállalni az esetleges károk, el nem végzett vagy szakszerűtlen munkák tekintetében.

Kérjük, hogy amennyiben a fenti, jogszerűtlen esetek valamelyikével találkozunk a temető területén, jelezzék azt a temető üzemeltetőjének.

# Krúdy-hónap Nyíregyháza szülöttére emlékeztek

Október, Nyíregyházán Krúdy hónapja is. Az író születésének 147. évfordulója alkalmából, 17-én délelőtt a Bessenyei téren, a Krúdy-szobornál tartottak ünnepi megemlékezést és koszorúzást. Az eseményen a Krúdy Gyula Gimnázium diákjai adtak műsort, felidézve az író életét és irodalmi örökségét.

A Krúdy Gyula közöttünk című előadást Gerliczki András, az iskola pedagógusa állította össze. – Műsorunk utolsó mondata az, hogy „Ennek a városnak voltam az írója.” – Krúdy Gyula mondta. Nyíregyházi vagyok, és bárhol járok a városban, mindig ezt érzem. Minél többet olvas az ember Krúdytól, annál több nyíregyházi helyszínt talál, de akár utazik az országban, Budán, Óbudán, netán a Felvidéken, kisvárosokban is, a novellák és regények hangulatait fedezheti fel. És valahogy mindig, mindig visszatér Krúdy Nyíregyházára – mondta. Az emlékezés virágait nemcsak a Krúdy Gyula Gimnázium diákjai helyezték el az író szobránál, hanem a Vasvári Pál Gimnázium tanulói is lerótták tiszteletüket.

## Krúdy felvette Nyíregyházát a térképre

A rendezvényen jelen volt dr. Ulrich Attila önkormányzati képviselő, aki ünnepi beszédében felidézte Krúdy alakját. – Az, hogy egy városban születik egy irodalmi nagyság, és Krúdy születési dátuma mellett mindig szerepel a város neve – Nyíregyháza –, soha nem törölődik ki semmilyen írásból. Mindenki, aki olvassa Krúdy életrajzát, tudja, hogy a nyírségi hagyományok és az itteni



élet mennyire megragadták, és hogy mennyire szerette ezeket egész életén keresztül. Ez nem véletlen, mert ezen a vidéken, a város környékén már akkor is olyan különleges kulturális közeg alakult ki, amelyre érdemes büszkének lenni. Ha egy városnak van egy ilyen jelentős szülötte, az a várost is felteszi a térképre. És ha a város egyszer felkerült a térképre, onnan már nem lehet levenni – emelte ki.

## A szó mestere

Dr. Ulrich Attila ugyanakkor hangsúlyozta, Krúdy Gyula sokoldalú és újító szellemű író volt, aki a modern filozófiai irányzatokat, a realizmust, szürrealizmust, impresszionizmust és romantikát egyaránt beépítette művészetébe, gazdag, mesés képi világot teremtve. Lázadó, érzékeny és hedonista egyéniségként élt, aki hatalmas írói termékenységgel a magyar irodalom egyik legjellegzetesebb alakjává vált. A Krúdy-nap megemlékezé-

sei a város több pontján zajlottak, többek között a szülőházánál és egykori iskolájánál, a Nyíregyházi Evangélikus Kossuth Lajos Gimnáziumnál is tiszteletüket tették a városlakók.

(Szerző: Molnár-Körtvélyfáy Zsófia)

## Krúdy-kiállítás



A Krúdy-nap alkalmából a Kállay Gyűjteményben fotókiállítás nyílt, amely Krúdy Gyula és családjának életét mutatja be fényképeken keresztül. A Jósza András Múzeummal közösen szervezett tárlat négy generáció történetét tárja a látogatók elé, az 1840-es évektől egészen a 20. század közepéig. A kiállítást Mohácsi Endre főmuzeológus nyitotta meg, aki kiemelte, ritkán látható családi pillanatokat is megosztanak a közönséggel. Dohanics László, a gyűjtemény vezetője elmondta, öröm számukra, hogy minden évben részt vehetnek a Krúdy-napi programokban. A kiállítás november 17-ig tekinthető meg.

Mi az: 30 éve sikeres és hamarosan te is számíthatsz rá pénzügyeidben?

MANEGT  
BKANN

Örülünk, hogy Nyíregyházára jöhetünk!

# A színpadon nem létezik félmunka, csak teljes odaadás, szív és lélek

Ismét sok szép kihívás, izgalmas munka vár Tóth Zolka színművészre, aki rendezői „oroszlánkörmeit” is újra megvillantja. Nagyon szereti a klasszikusokat, de kedveli a modern darabokat is, mint mondja: mindegyik másért szép és jó. Az évad során alámerül a világirodalom remekeibe, erről, és egy furcsa párcserés helyzetről is beszélgettünk vele.

**– Egy éve ilyenkor egy mozgalmas évad várakozásairól osztottad meg a gondolataidat. Most visszatekintve hogyan summáznád az elvégzett munkát és eredményét?**

– Valóban telve voltam izgatott várakozással. Az első bemutató az OZ, a nagy varázsló egy tizenegy évvel ezelőtt játszott darab volt, amit közkívánatra újtottunk fel. Utána jött a Játszd újra, Sam! premier, ami igazán különleges élményt jelentett. Aztán következett a Házassági leckék középhaladóknak, azt is nagyon szeretjük, szerintem valamennyi szereplő nevében mondhatom ezt. A Rumini Tükör-szigeten újra a klasszikus játék ízevel örvendeztetett meg, jó volt a gyerekeknek játszani. Mindent összevetve, jó kis évadra tekinthetünk vissza, élveztem minden pillanatát.

**– Az elmúlt évad szerepei közül melyik volt a legkedvesebb gyerek? Vagy mindegyik gyerek másképp kedves, szerethető?**

– Mindegyik másért foglalja el a méltó helyét az életemben, a lelkemben. A gyerekdarabot azért szeretjük, mert ott az ember a ripacs vérét is meg tudja mutatni. A Játszd újra, Sam! azért különleges, mert nagyon rég játszottam főszerepet, és ez egy abszolút embert próbáló feladat volt. A Házassági leckék középhaladóknak előadásban nem volt feltétlenül nagy a szerepem, de a színpadon nem létezik félmunka, csak teljes odaadás, szív és lélek. Ez tesz kedvessé, fontossá minden pillanatot, jóleső érzéssel zárva a kemény próbaanyagot.

**– A 2025/26-os évad is szép kihívásokat hoz: Montague a Rómeó és Júliában, Andrej a Három nővérben, Michel Houllié Az öldöklés istenében. Melyiket érzed közelebb magadhoz: a nagy klasszikusokat vagy a modernebb témafeldolgozásokat, drámákat?**

– Mindenevő vagyok. Most már próbáljuk a Három nővért, s úgy érzem, hogy Szervét Tibor rendező teljesen más megközelítésben igyekszik ezt elővezetni, mint ahogy azt az elmúlt 100–120 évben megszoktuk. Nagyon



izgalmas részt venni ebben a munkában és kíváncsian várom a fogadtatást. Számomra nincs tematikus korlát, nagyon szeretem a klasszikusokat, szeretem a modern darabokat, mindegyik másért szép és jó.

**– Egy szerep elnyerését követően mi az első reakció, hogyan veszi kezdetét a felkészülés? Megnézed a filmes és színházi feldolgozásokat, elemzed a kritikákat, tanulmányozod a szerzői vallomások, a mű keletkezésének korszellemét?**

– Őszintén bevallom: nem. S azért, mert nem akarom, hogy félrevigyen. Az embert óhatatlanul átjárja az, amit látott a televízióban vagy a moziban, akaratlanul is viszonyítási pontként marad meg az agyában, lelkében, akár jó, akár rossz élményként. Persze van olyan helyzet, amikor egy korábban látott mű kerül a színházi repertoárba, de ilyenkor sem tekintem meg újra, csak a saját énemre hagyatkozom. Arra, amit a forgatókönyv, a rendező víziója, a szerepem megmozgat bennem. Ha megnézek egy filmet, nem biztos, hogy az egyezik a rendező koncepciójával, elképzelésével, és az konfliktushelyzetet okozhat.

**– Az idei évad premierjei, szerepei közül esetleg van olyan, amelyiket valamiért jobban vársz, nagyobb kihívásnak érzed?**

– Nincs, mindegyiket jóleső érzéssel fogadtam és várom, a Rómeó és Júlia, a Három nővér és Az öldöklés istene is kedves számomra. Utóbbiban azért van egy kis különlegesség, mert az megint egy négy személyes történet, amiben nem Zita (Széles Zita) lesz a feleségem, hanem Pati (Kuthy Patrícia), Zita pedig Ákos (Illyés Ákos) neje. Érdekes szitu, hogy egymás házaspárját fogjuk ját-

szani, ezt is kíváncsian várom. Ráadásul Keszeg László rendezzi, aki amellet, hogy nagyon jó barátom, nagyon szeretek vele dolgozni, remek rendezőnek tartom.

**– Egy-egy premier után mi hozza el a megnyugvást, a jóleső elégedettség érzését? A vastaps vagy a belső, lelki egyensúly helyreállása?**

– Az egyik következik a másiktól. Ha nincs vastaps, akkor nem jön a lelki megnyugvás. Én világeletemben azt vallottam, hogy nekem az az igazi siker, ha a néző szereti. Az, hogy a kollégák, a szakma szereti-e vagy sem, az lehet „egyéni szociális probléma” is, hogy úgy mondjam, de nekem az a fontos, hogy a közönség jól szórakozzon.

**– A rendezésben is egyre rutinosabb vagy, az Illyés Ákossal közös Kávéházi dallamok után most jön színpadon A hercegnő és a boldogság. Jól érzem, hogy ez egy különleges premier lesz?**

– Amikor Horváth Illés művészeti vezető és Kirják Róbert igazgató április környékén megkérdezték tőlem, hogy szeptember elsejével nincs-e kedvem egy mesét rendezni a Bányai Frigyes Stúdióban, rögvést igent mondtam. Nem kaptam semmilyen támpontot, rám bízta a döntést. Sokat keresgéltem, jöttek az ötletek, de meg kellett találni ezt a történetet.

**– S miért pont erre a mesére esett a választás?**

– Mert kedves a mondanivalója. Kell-e annál szebb tanulság egy gyereknek, hogy ő a szeme fénye a szüleinek? Szerintem a mese is kedves, meg a mondanivalója is, ezért esett végül erre a választás. Egyébként bevallom, nem én találtam rá, hanem Zita kezdett el Csenge lányunk meséskönyvei között kutakodni, amiket már képletesen vastagon belepett a por, mert nagyon rég nem olvastunk mesét. Aztán egyszer csak ezt leemelte a polcra, s mondta: Zolka, ez jó lesz. Elolvastam, és mondtam, hogy szerintem is, úgyhogy ezt továbbítottam a vezetőség felé, ahonnan zöld utat kaptam.

**– Biztosra veszem, hogy a sok-sok néző között egynek különösen fontos a véleménye. Mit szolt a darabhoz a rendező királykisasszonya...?**

– Természetesen Csenge az első nézők között volt, direkt a premierre jött haza az egyetemről, és nagyon örült, nagyon tetszett neki. Bízom benne, hogy sokan lesznek így ezzel.

(Szerző: Nyéki Zsolt)

**EGY ÉLETEM**  
ÉLETRAJZI STAND UP EST  
**MUCSI ZOLTÁN**



**11.21.**  
PÉNTEK 19.00



**MÓRICZ ZSIGMOND SZÍNHÁZ**

**EGY ÉLETEM**  
ÉLETRAJZI STAND UP EST  
**THURÓCZY SZABOLCS**



**12.06.**  
SZOMBAT 19.00

Jegyek: [moriczszinhaz.hu](http://moriczszinhaz.hu)

## Ünnepelt az Aquarius



Az Aquarius Élményfürdő 20. születésnapját egy hatalmas, 400 szeletes tortával ünnepelte. A komplexum egész nap programokkal és 20%-os belépőjegy-kedvezménytel várta a vendégeket. A szaunában különleges születésnapi programokat tartottak, Pancsi bohóc és a Mókakommandó a gyerekeket, DJ MESS pedig a felnőtteket szórakoztatta. A jubileumi nap látványos tűzijátékkal zárult.

## Idősek Akadémiája

A vese nem felejt – Amit a vesénk elárul rólunk. Előadó: dr. Papp Attila rezidens, SZSZBVK – Nyíregyházi Jósa András Tagkórház, Belgyógyászati Osztály.

Időpont: október 30. 14.00 óra.  
Helyszín: Nyíregyháza, Őz u. 16.

## Képviselői fogadóórák

**Susztér Csaba** (12. sz. vk. önk. képviselője) fogadóórát tart.  
Időpont: október 29. 16.00–18.00 óráig.  
Helyszín: Koszorú u. 10., a volt iskola udvarán lévő épületben.



**Lovas Kovácsné Nagy Erika** (8. sz. vk. önk. képviselője) fogadóórát tart.  
Időpont: november 3. 17.00–18.00 óráig.  
Helyszín: Vasutas Művelődési Ház és Könyvtár, Toldi u. 23.

**Dr. Ulrich Attila**  
(1. sz. vk. önk. képviselője) fogadóórát tart.

Időpont: november 4., 17.00 óra.  
Helyszín: Fidesz Iroda, Luther utca 3.



## Deák Ferenc Akadémia

A Deák Ferenc Akadémia Egyesület várja az érdeklődőket 30. előadás-sorozatára.

Téma: A magyar jakobinus mozgalom.  
Előadó: dr. Romsics Ignác történész, egyetemi tanár, az MTA rendes tagja.  
Időpont: október 30. 16.30-tól.  
Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár, Konferenciaterem.

## Beszélgessünk régi időkről!

A Nyíregyházi Városvédő Egyesület Beszélgessünk régi időkről! című sorozatának következő előadása november 4-én 15.00 órától lesz a Burattino Bábszínházban (Korzó, II. em.). Előadó: Szemerey Ádám. Az előadás címe: Szesztay László élete és munkássága.

## Alzheimer Café

A Nyíregyházi Szociális Gondozási és Egészségügyi Alapellátási Központ rendezvénysorozata.

Megküzdési stratégiák és hálózatépítés, a demenciával élők esetében. Előadó: Cserbán Józsefné szociálpolitikus, a Modus Alapítvány elnöke.

Időpont: október 28. 14.00 óra.  
Helyszín: Nyíregyháza, Őz u. 16.

### Ábránd és szenvedély

Benczúr-Benke Mária festőművész kiállítása. A megnyitón közreműködik: Szuromi Zoltán és Korbely István.  
Megnyitó: október 28. 17.00 óra.  
Megtekinthető: november 21-ig.  
Helyszín: Váci Mihály Kulturális Központ.

### Verecke határák

Kovács Sándor Magyar Örökség-díjas honismereti író filmvetítéssel egybekötött előadása.  
Időpont: október 29. 16.00 óra.  
Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár, Konferenciaterem.



# Erőművek Éjszakája a Nyírségvíznél

Októberben ismét kinyíltak az ország erőműveinek és közműszolgáltató létesítményeinek kapui, hogy az érdeklődők együtt fedezhessék fel, honnan jön az energia, a tiszta víz, mi történik a szennyvízzel és a hulladékkal.

A NYÍRSÉGVÍZ Zrt. idén először csatlakozott az Erőművek Éjszakája programhoz.



Az elmúlt évben teljes körűen felújított Nyíregyházi Víztoronyba ismeretterjesztő programokkal, bemutatókkal és interaktív előadásokkal várták déltől este nyolc óráig az előzetes regisztráció utáni gyermek- és felnőttcsoportokat.



A bátrabbak a torony felső szintjére jutva Nyíregyháza csodás panorámájában is gyönyörködhetnek.













# Hideg és fagyveszély, szigeteljék a vízmérőaknákat és a fedlapokat

A NYÍRSÉGVÍZ Zrt. felhívja Tisztelt Felhasználói figyelmét, hogy cselekedjenek időben, és kerüljék el a hideg hatására bekövetkező vízmérő-meghibásodás helyreállításának, illetve a vízfolyás miatt jelentkező, magasabb vízdíjszámlának a költségeit. A hatályos jogszabályok szerint ugyanis az elfolyt vizet, a mérőcsere költségeit, valamint a vízmérőt a felhasználóknak kell megfizetni, mivel a törvény előírja, hogy kötelesek a vízmérő fagy elleni, megfelelő védelméről gondoskodni.

**Mit tegyenek felhasználóink, hogy elkerüljék a hideg okozta jelentős károkat és vízvesztéseket?**

- Mindig a vízmérőakna fődémet és a fedlapot szigeteljék, ne magát a vízmérőt.
- A szigetelőanyag kiválasztásánál alapvető szempont, hogy nedvesség hatására ne veszítsen a szigetelőképeségéből.
- Például az átnedvesedett ruha, paplan, régi kabát a szigetelő hatásának kb. 80%-át is elveszítheti!
- Magyarország területén az 5 cm vastag hungarocell szigetelés már megfelelő védelmet tud nyújtani. Ez egyrészt pénztárcabarát, egyszeri befektetéssel több évtizedre szól, másrészt magának a vízmérőnek a cseréjét, esetleges javítását és leolvasását sem akadályozza.
- A pincében és a zárt helyen lévő vízmérők, vízvezetékek esetén ellenőrizzék a pinceablak épségét, szigetelését, és tartsák az ablakot zárva.
- Javasoljuk, hogy a hideg beálltáig rendszeresen ellenőrizzék, nincs-e víz az



aknában, és a fedlap is jól le van-e szigetelve és zárva.

- Szigeteljék, vagy ennek hiányában, időben víztelenítsék a falakon kívül lévő, illetve a nem kellően szigetelt vízvezetékeket is.

**Mi a teendő a nem lakott épületek esetében?**

- A télen nem használt ingatlanokat víztelenítsék. Nyissák meg a kerti csapot, majd zárják el a téli elzárót.
- Az aknákat ott is szigeteljék, mivel a vízmérőben a víztelenítést követően is maradhat víz.
- A fagycsap meghibásodása esetén gondoskodjanak annak soron kívüli cseréjéről.
- A kerti csap lezárását körültekintően végezzék, ügyeljenek a fagycsap teljes elzárására!

Amennyiben megteszik a szükséges óvintézkedéseket, a hideg és a fagy felengedtével is ép és jól működő vízmérőkkel fognak az aknában/pincékben találkozni.

Bővebben: [www.nyirsegviz.hu](http://www.nyirsegviz.hu)

Az Ön Víziközmű-szolgáltatója  
a NYÍRSÉGVÍZ Zrt.








## Amiről az utcák mesélnek...

## Laktanya-építkezések 1938–1940-ben

A győri fegyverkezési program építkezéseinek részeként, 1938–1940 között a huszárlaktanyát a Rókabokori út és a Mandai út felé bővítették, ezek az épületek (kapuépület, emeletes tisztai és legénységi épület, istálló, műhelyek) ma is állnak a Bottyán János, Simai, Tó és Bokréta utcák által határolt területen, s a régi huszárlaktanya néhány hátsó épületével összekapcsolva együtt alkották a Bottyán János laktanyát, vagy ahogy nevezték, a „kis Guszevet”. A háború után itt először egy híradó zászlóalj szolgált, 1954-től pedig a 2009. évi bezárásig híradó anyagraktárként üzemelt.

1939-ben egy új laktanya épületeibe költözött be a 22. tüzérsztály Debrecenből átköltöztetett 3. közepes tarackos útege. A Kisteleki (ma Váci Mihály), Bárság (Bartók Béla) és Szabadka (Ady Endre) utcák által határolt 2,5 katasztrális hold területen Tóth Pál építőmester vezetésével folytak az építkezések. A „kis Gábor Áron” laktanyát a második világháború után szovjet katonák vették birtokukba az 1990-ben történő kivonulásukig. A Honvédelmi Minisztérium által értékesített épületegyüttesben a Primom Alapítvány inkubátorházat hozott létre.

1939–1940-ben a Tokaji út, a kisvárdai vasút és az Ér-patak által határolt háromszögben, öt katasztrális hold területen a lovasdandár harcokcsi zászlóalja (egy kisharcokcsi, egy könnyű harcokcsi és egy páncélgépkocsi század) részére építettek egy barakk-laktanyát (ké-



pünkön). A nyolc barakkból álló laktanya terveit Kántor István készítette. Kialakítottak három gépkocsiszínt, két legénységi barakkot, konyhát, gyengélkedőt, raktár-műhelyt és egy önálló benzinkutat is építettek. A nyíregyházi lovasdandár 1. lovas-páncélos zászlóalját 1940. december elsejével szervezték meg. Az 1. páncélgépkocsi században 10 Csaba, a 2. kis harcokcsi században 18 Ansaldo, a 3. könnyű harcokcsi században pedig 18 Toldi szerepelt. A páncélos laktanya a mai Rákóczi utca végén, az egykori Mezőgazdasági Főiskola épületével szemben állt. A régi épületekből már csak az 1943-ban épített istállóépület áll.

(Szerző: Ilyés Gábor helytörténész, [www.emlekjelek.hu](http://www.emlekjelek.hu))

**Nyíregyházi Napló**

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HIVATALOS LAPJA  
Megjelenik a Város-Kép Nonprofit Kft. gondozásában

Felelős kiadó: Város-Kép Nonprofit Kft.  
Ügyvezető: Zagyva Gyula  
Főszerkesztő: Tarczy Gyula  
Felelős szerkesztő: Boros Rita  
Fotók: Szarka Lajos, Trifonov Éva  
A szerkesztőség címe: 4400 Nyíregyháza, Szabadság tér 9.  
Tel.: 70/933-9821  
E-mail: [naplo@nyiregyhazitv.hu](mailto:naplo@nyiregyhazitv.hu)  
Hirdetés: 70/686-5553, 70/933-9823  
E-mail: [reklam@nyiregyhazitv.hu](mailto:reklam@nyiregyhazitv.hu)  
Nyomdai munkálatok: Start Nonprofit Kft. Nyírségi Nyomda Üzeme  
Felelős vezető: Balogh Zoltán vezérigazgató  
ISSN: 1218-1080  
Példányszám: 56 500  
Terjesztési reklamáció, [info@nyiregyhazitv.hu](mailto:info@nyiregyhazitv.hu)  
csak Napló-ügben: telefonon: 42/411-883  
Lapunk online változata: [www.nyiregyhaza.hu](http://www.nyiregyhaza.hu)  
Lapunkat az Observer rendszeresen figyeli.

IMEDIA  
Observer rendszeresen  
terjeszt és megküldi  
OBSERVER  
[www.observer.hu](http://www.observer.hu)

**Coll-Trade KFT**  
AJTÓ-ABLAK  
GARÁZSKAPU  
SZAKÁRUHÁZ

Elérhetőségeink:  
Nyíregyháza,  
Tünde u. 11.,  
Telefon:  
06-42/461-112  
[www.colltrade.hu](http://www.colltrade.hu)

**NYITVA:**  
Hétfőtől - Péntekig  
07:00 - 15:30

**Szombat: ZÁRVA**  
November 01. - Március 31.



**KURCZ web-áruház**  
[www.eledeldiszkont.hu](http://www.eledeldiszkont.hu)

Fekhelyek 20% kedvezménnyel Kullancs ellen Valódi bőr NYAKÖRVEK

**ROYAL CANIN**  
DIGESTIVE 95%  
HIGIÉNIA

**PrimaDog Állateledel**  
Nyíregyháza, Korknyíri Frigyes utca 92.  
Telefon: 06-42/447-125

**PrimaDop Állateledel Üzet**  
Nyíregyháza, Vörösi R. u. 6. Tel.: 06-30/975-2828

**ROYAL PETS**  
Nyíregyháza, Füzekes J. tér 9/A.  
Telefon: 06-30/218-3637

**Állateledel Áruház**  
Nyíregyháza, Váci Mihály utca 28-21.  
Telefon: 06-42/595-040, 06-30/218-3637

**ÁRNYÉKOLÁSTECHNIKA**  
Redőny, redőnyjavítás \* Szúnyogháló  
\* Belső és külső árnyékoló \* Harmonikaajtó  
MOST -10% MINDEN TERMÉKRE ÉS JAVÍTÁSOKRA!  
A kedvezmény a hirdetés felmutatásával érvényesíthető.  
INGYENES HELYSZÍNI FELMÉRÉS!  
SZABÓ ZOLTÁN  
[szabozo81@gmail.com](mailto:szabozo81@gmail.com) • 06 70 605 05 92

**NYÍRVV NONPROFIT KFT.**  
**Lakossági tájékoztatás**

A NYÍRVV Nonprofit Kft. tájékoztatja a Tisztelt Lakosságot, hogy **2025. november 1. napján (szombaton) a Búza téri, a Jóságosi és az Örökös Piac virágárúsítás céljából NYITVA tart.**

A Vásártér teljes területe, valamint Társaságunk ügyfélszolgálati és az Állategészségügyi Telep ezen a napon **ZÁRVA** tartanak.

A többi napon a megszokott nyitvatartási rend szerint várjuk a Kedves Vásárlóinkat és a Tisztelt Ügyfeleinket.

**AZ ELHURCOLTAK EMLÉKNAPJA**

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA  
TISZTELETTEN MEGHÍVJA ÖNT  
AZ ELHURCOLTAK EMLÉKNAPJA  
ALKALMÁBÓL RENDEZENDŐ  
MEGEMLEKEZÉSRE.

IDŐPONT: 2025. NOVEMBER 3. (HÉTFŐ) 14 ÓRA  
Helyszín: Északi temető, Nyíregyháza -  
Elhurcoltak Emlékhelye

HIMNUSZ  
EMLEKESZÉLET MOND:  
Jászai Menyhért, Nyíregyháza Megyei Jogú Város alpolgármestere  
ÖKUMENIKUS SZOLGÁLAT  
A MEGEMLEKEZÉS VIRÁGAINAK ÉS MÉCSÉSEINEK ELHELYEZÉSE

SZÓZAT

Részvételi számdíkt a szervezet nevével, képviselőjének megjelölésével  
a [kultura@nyiregyhaza.hu](mailto:kultura@nyiregyhaza.hu) e-mail-címen szerkesztőnknek  
2025. október 31. (péntek) 12 óráig.

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA  
NYÍREGYHÁZA

**TÜZMEGELŐZÉS KFT.**  
[www.tuzmegelozes.hu](http://www.tuzmegelozes.hu)

4400 Nyíregyháza, Kiss Emő u. 17. Telefon: 42/504-642,  
Fax: 42/504-644; E-mail: [tuzmegelozes@tuzmegelozes.hu](mailto:tuzmegelozes@tuzmegelozes.hu)

**TÜZVÉDELMI SZAKVIZSGA**  
Munkavédelmi Képviselő  
Alap és Éves Továbbképzés  
TÁVOKTATÁSBAN!  
Érdeklődni a fenti elérhetőségeken!

**! 40 m<sup>2</sup>-es oktatásra, irodai célra alkalmas helyiség hosszabb távra kiadó!**

**Lukács Ablak Kft.** 42/595-611, 06-20/9-550-650

- 6 kamrás műanyag
- Beltéri ajtók.
- nyílászárók rendkívüli áron.
- Redőny, relaxa, szalagfüggöny.
- Fa nyílászárók, szúnyoghálók.
- Zsaluzia.
- Roletta, napellenző.

[www.lukacsablak.hu](http://www.lukacsablak.hu) • e-mail: [info.lukacsablak@gmail.com](mailto:info.lukacsablak@gmail.com)

**BAGAMÉRI** Telefon: 06-30/9450-228  
E-mail: [bagamerikft@gmail.com](mailto:bagamerikft@gmail.com)

Októberi rendelésre **10% kedvezményt adunk!**  
**Ülëshuzat készítés.**  
Méretpontos, minőségi ülëshuzat.  
4400 Nyíregyháza, Tünde utca 10/a (rég. Kemény-telep)